Детский сад, детский сад – развивает всех ребят!

Под таким девизом прошло очередное занятие с использованием приемов сенсорной интеграции для ребят нашей группы. Путешествуя с Цветиком-семицветиком, ребята выполняли задания направленные на развитие одной или нескольких сенсорных систем нашего организма: игры на зрительное внимание были представлены в кабинете дефектолога, а для развития слухового внимания музыкальный руководитель не просто приготовила задания, но и предложила организовать оркестр.

А сколько интересных заданий для развития вестибулярной и проприцептивной системы выполнили ребята в физкультурном зале. Это и ходьба по балансирам, гимнастика на хопах, лазание в туннеле и катание в бочке и это еще не весь список заданий, которые принесли детям массу положительных эмоций.

Скажите, а где наша детвора смогла проверить свои вкусовые рецепторы? Конечно же, на пищеблоке. В кабинете «Умняшки», ребята катали друг друга на креслах-мешках, сидели в «гнезде-коконе», выполнили задания на зрительное и тактильное восприятие. Посещение бассейна и игровой массажпомогли детям снять эмоциональное и физическое напряжение.

Заканчивая свое путешествие, каждый ребенок сделал себе на память Цветиксемицветик. Мы уверены, что он будет напоминать им о веселых днях, проведенных в детском саду, где каждого из них с улыбкою встречали, учили танцевать, играть,

